
  
 

      MINUTA 
ŞEDINŢEI EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI JUDEŢEAN OLT 

convocată în data de 28.10.2024 la ora 11.00 
 

Consiliul Județean Olt a fost convocat prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Olt nr. 
617/24.10.2024, în data de 23.10.2024 la ora 11.00, în sala de ședințe a Consiliului Județean Olt din 
Municipiul Slatina, B-dul A.I. Cuza, nr. 14. 

Ședința a fost condusă de domnul Marius OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt.  
Sunt prezenți la lucrările ședinței: Președintele Consiliului Județean, domnul Marius 

OPRESCU și 28 de consilieri județeni, precum și Secretarul General al Județului, domnul Gabriel 
BULETEANU. 

La ședință a fost prezentă și doamna Mirela VASILE al cărei mandat de consilier județean a 
fost validat de către Tribunalul Olt și care a intrat în exercițiul mandatului de consilier județean după 
depunerea jurământului în fața Consiliului Județean Olt. 

Au absentat domnii consilieri județeni GHEORGHE Ionel-Cristian, MIHĂESCU Mugur și 
MULȚESCU Adrian. 

Pe ordinea de zi au fost înscrise două puncte: 
1. Depunerea jurământului prevăzut la art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul  administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de un consilier județean 
validat prin Încheierea civilă definitivă nr. 10/14.10.2024, pronunțată de Tribunalul Olt în Dosarul nr. 
2011/104/2024. 

Doamna Mirela VASILE, a depus jurământul și au intrat în exercițiul funcției de consilier 
județean și participă la votarea Proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. Numărul consilierilor 
județeni în funcție prezenți la ședință a devenit 29. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la: organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului 
Județean Olt în principalele domenii de activitate – adoptat cu 30 voturi  

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând au mai participat: reprezentanții 
secretariatului  Consiliului Județean, care asigură activitățile legate de organizarea și desfășurarea 
întrunirii, invitați, precum și reprezentanții mass-media. 

  

     P R E Ş E D I N T E 
                 Marius OPRESCU 

 

                                   Secretar General al Județului 
                                                                            Gabriel BULETEANU  
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      Consilier superior 
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